



## 新聞稿 – 即時發放

致：港聞版／教育版 編輯／採訪主任

2023 年 11 月 24 日

### 恒生大學與屈臣氏集團攜手提升大學生職場潛能 首次引入「一日店長」體驗計劃

香港恒生大學與屈臣氏集團簽署合作備忘錄，為恒大學生提供多元化的學習支援，包括獎學金、實習、早期職涯計劃、應用研究項目等，並首次為本地大學生推行「一日店長」體驗計劃。是次亦為屈臣氏集團首次與本港大學簽署全面的合作備忘錄，雙方希望能發掘年輕一代的潛能，讓學生透過實戰，將課堂所學的理论及知識應用於實際工作環境，為零售業培育更多管理人才。

合作備忘錄由恒生大學校長何順文教授與屈臣氏集團首席營運總監及屈臣氏集團（亞洲及歐洲）行政總裁倪文玲女士簽署。何校長致辭時感謝屈臣氏集團對恒生大學的鼎力支持，他說：「深信通過這個計劃，可以培育更多具備明辨思維、創新力量、人文關懷、道德價值和社會責任的專業人才，亦共同為零售業界培育更多未來行業領袖，一起推動社會向前邁進！」

倪文玲女士致辭時表示：「作為全球最大的國際保健美容零售商，屈臣氏集團深信年輕人是我們的未來，他們不但極具潛力，還充滿活力及創造力，因此集團一直以積極培育下一代為己任。去年，集團更承諾在 2030 年前，為全球年輕人提供 20 萬個就業機會，以及 500 萬小時培訓，讓年輕人有機會發展事業，迎接未來挑戰。透過是次合作，集團希望為恒生大學各級別的學生帶來更多學習及實踐機會，讓他們更深入認識零售業，發展才能，裝備他們成為未來的零售業領袖。」

是次合作涵蓋多元化範疇，當中「早期職涯計劃」為恒生大學一年級和二年級學生提供短期工作機會，他們更有機會到屈臣氏集團旗下的店舖擔任「一日店長」，汲取寶貴的前線零售管理經驗。

屈臣氏集團亦會為恒生大學學生提供多元化實習計劃，參與集團在香港、中國內地以至海外的前沿業務項目，並獲在職培訓和由集團管理層指導的影子實習（Job Shadowing）等體驗。表現出色的實習生更有機會獲集團預先取錄為全職員工，畢業後立刻投身職場，發揮所長。

為了重點培育業界人才，屈臣氏集團特設獎學金計劃，讓恒生大學學生修讀與集團重點發展範疇相關的學科。集團亦會為師生安排參觀，了解企業運作，並與零售業管理層交流，促進學術界與業界的聯繫。

雙方亦十分重視合作應用研究項目，恒生大學師生會運用理論知識及科學方法，就屈臣氏集團的重大商業議題提出解決方案和建議，實踐知識轉移的目標。



圖片：



圖一：恒生大學校長何順文教授與屈臣氏集團首席營運總監及屈臣氏集團（亞洲及歐洲）行政總裁倪文玲女士簽署合作備忘錄。



圖二：(由左至右) 屈臣氏集團人力資源總監（亞洲）蔣仲華先生、屈臣氏集團首席營運總監及屈臣氏集團（亞洲及歐洲）行政總裁倪文玲女士、恒生大學校長何順文教授與恒生大學署理副校長（教學及學生體驗）符可瑩教授合照。

圖片下載：<https://bit.ly/3u1qWHg>

### 關於香港恒生大學

香港恒生大學是一所以博雅教育為主導的非牟利私立大學，設有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯及外語學院，全日制學生逾 6,000 人。恒生大學採用獨特的「博雅+專業」教育模式，致力培育青年成為



香港恒生大學  
THE HANG SENG UNIVERSITY  
OF HONG KONG



AS Watson  
屈臣氏集團

具明辨思維、創新力量、人文關懷、道德價值和社會責任的人才。恒生大學矢志成為區內具領導地位的私立大學，以本科教育為主，配合優秀的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新的學位課程、結合生活與學習的住宿書院系統、互動小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助的具影響力研究，以及優質的學生發展／支援服務。在新加坡 AppliedHE 公布的 2023 年「東盟地區+」私立大學評鑑中，恒生大學整體位列第七，並在大中華地區及「就業能力」層面居首。恒生大學亦在 2021 年英國泰晤士高等教育「大學影響力排名 2021」位列「優質教育」及「良好工作和經濟增長」全球首 200 名。

## 關於屈臣氏集團

屈臣氏集團於 1841 年創立，現已發展成全球最大的國際保健美容零售商，在 28 個市場經營 12 個品牌合共超過 16,100 家商店，並在全球聘用約 13 萬人。集團 2022 年財政年度的營業額達 220 億美元，每年透過我們的 O+O 平台服務超過 55 億名顧客，為他們帶來科技化的線下及線上購物體驗。

在香港，我們旗下的四個零售品牌共營運超過 500 家店舖，包括屈臣氏、百佳、豐澤及屈臣氏酒窖。集團亦製造並分銷優質飲用水屈臣氏蒸餾水，以及菓汁先生和新奇士果汁飲品。

屈臣氏集團是跨國綜合企業長江和記實業有限公司的成員。長江和記業務遍及超過 50 個國家，經營港口及相關服務、零售、基建以及電訊等四項核心業務。

詳情請瀏覽 [www.aswatson.com/our-company/o-and-o-strategy/](http://www.aswatson.com/our-company/o-and-o-strategy/)。